

电价“阶梯”了，气价也要动？

下月中下旬将开听证会，招募8名消费者代表

昨日，记者从无锡市物价局获悉，继7月无锡电价实施“阶梯”新政后，民用管道燃气的价格改革也将拉开序幕。有关无锡市区民用管道燃气价格改革听证会将在8月中下旬举办，即日起早正式招募消费者参与听证，有兴趣的市民可以前往报名。

气价听证会招募8名消费者代表

“我们这次面向社会招募8名消费者代表，其中两名最好是管道液化气用户。”昨天记者从无锡市物价局了解到，这次听证会将在8月中下旬召开。在听证会召开前十五天，无锡市物价部门将向社会公布本次民用管道燃气价格改革方案。

这次听证会将设参加人数20名，包括8名普通消费者代表，两名经营者，三名相关领域专家学者，无锡市人大代表、无锡市政协委员各一名，政府部门及社会组

织4名等。此外，设旁听席5个。

目前，消费者和旁听者都接受自愿报名，年满18岁，具有完全民事行为能力，同意公开必要的个人信息，并属于管道燃气用户都可报名。即日起，有兴趣并符合条件的市民可以携带本人有效身份证件原件到无锡市物价局综合处报名，地址为无锡市新金匮路1号市民中心5号楼711房间，报名电话：81825026。接待时间：上午9点~中午11点30分，下午2点~5点。此外，市民们也可以通过信件和登录市物价局的网站等方式提出自己对于这次民用管道燃气改革的意见和建议，报名时间截止到7月20日。

市民期盼听证会别变成涨价会

就无锡即将召开管道燃气价格改革听证会的消息，昨日记者随机采访了10位市民。其中有8名市民听到要举办价格改革听证会的消息，第一反应都是：“天然气不会要涨价了吧？”还有两名市民也明显流露出希望天然气不要涨价的意愿。

陈女士告诉记者，电价刚刚“阶梯”了，虽然没有明说要涨价，但他们家用“阶梯”后估计每个月还是要多交电费。现在管道燃气马上也要听证了，估计很有可能也要涨，真是吃不消。

周先生则表示，现在一有听证会，结果十有八九是“涨价”，希望这次听证会能有个例外，多听听百姓的意见，争取不涨价。

市民李先生的看法是，水电

气都是涉及到千家万户的，如果接连涨价普通老百姓受不了。相关企业要是有实际困难，最好的方法还是采用价格不变，政府补贴企业的办法。

就此，华润燃气公司的相关负责人昨天告诉记者，民用管道燃气主要包括管道液化气和管道天然气两种，目前管道液化气的用户在无锡比较少，总数不到1万户，价格为10.2元/立方。从2004年起，无锡就引进了价格更加实惠的民用管道天然气，目前使用者已经达到70万户。管道天然气一直是执行2.2元/立方的标准。但这些年，中石油、中石化等上游供应商已调整了4次价格，目前上游的供应价格和下游的民用销售价格已形成了倒挂。公司主要靠商用管道天然气弥补亏损。但毕竟民用管道燃气调价涉及到千家万户，所以其价格究竟怎么“动”，目前很难说。唐奕

■文化休闲

“群芳奖”20日决赛

无锡全市群众文艺首届政府奖“群芳奖”决赛将于7月20日到23日分别在无锡大剧院、江阴市文化馆进行。有兴趣的市民可到无锡大剧院指定特约售票点免费领票，观看7月23日下午音乐专场和晚上戏剧专场的决赛演出。

唐奕

东林书院夜公园 周五周六免费三个月

从本周五起，东林书院将首次免费向市民开放夜公园，开放时间为每周的周五、周六17:00~21:00，一直持续到10月底。在免费开放时间段内，东林书院还准备了系列纳凉消暑活动，包括将举办《东林八君子展》“朗朗读书在东林”少儿经典诵文、古筝学习表演、《东林夜谈》等活动，有兴趣的市民可以前往参加。

唐奕

■爱心行动

五十多家商家提供“一杯凉开水”

昨日，中山路管理办公室向沿街商家发出“一杯凉水传递一份真情”的倡议，号召商家为在高温下辛勤工作的环卫工人、地铁施工人员、交警免费供应饮用水。同时，办公室还在大成巷、学前街设立了免费供水点。

记者从中山路管理办了解到，今年热得特别早，而且天气特别热，他们设立的两个供水点有些供不应求。因此他们就想到了发动周边商家为高温作业人群供水，没想到在16日向商家发出倡议后，不少商家积极响应，到了昨日正式开始供水时，已经有五六十家商家响应倡议，准备好了饮用水可以提供给高温人群。

中山路管理办主任倪守芹告诉记者，为了让高温作业人群更方便喝到水，他们下一步准备在可以提供饮用水的商家橱窗上贴上爱心标签。

胡姗姣



课题组的学员们在研讨行动学习法 陆媛 摄

如何密切干群关系？如何解决工作中面临的难题？昨天，无锡新区举行了“建设行动学习”新闻通报会。行动学习法，是中组部近年来在全国机关试点推行的、在国际上具有一定影响力和领导力的管理学培训方法。在江苏省内以市区级单位为试点推广行动学习法，无锡新区是中组部的第一家试点单位，在长三角地区也是首创。

怎样才能解决实际工作中的疑难点？新区根据自身实际，确定了外向型经济、园区建设、国资体制、人才工作、社会管理创新以及拆迁六大课题。从去年起，新区聘请第三方机构，在六大课题组的130名成员中试点推广行动学习法。昨天上午，记者在研讨会上看到，无论来自哪个单位，身份职务，围绕同一个主题，大家发表各自的看法和建议。研讨规则要求每人都要发

言，当一人发言时，其他成员不质疑、不批评、不打断，要把不同意见视为学习的机会。不少成员表示，这次学习最特别之处在于小组讨论，“每个成员都是平等的，即使你是外行发言也没有人嘲笑你，反而会碰撞出更多火花。”成员之一的薛小萍认为，以往的各种会议、学习都是领导发言，其他人没机会发表自己的看法，即使有机会也不一定敢把真实的想法反映出来。金辰 陆媛

新区试点“行动学习法”

新区聘请第三方机构，在六大课题组的130名成员中试点推广行动学习法。昨天上午，记者在研讨会上看到，无论来自哪个单位，身份职务，围绕同一个主题，大家发表各自的看法和建议。研讨规则要求每人都要发

本一“征平”34名考生确认

525名过本一线考生将等本二征平志愿

本一院校，最终虽然她的分数过了一所本一学校的最低录取分数线，但够不上她所填的专业分数线，而她又没有填“服从专业调配”，最终没能被该校录取。

“想想能冲一本校是最好的，所以今天就再来试试，不行就只能等到填本二征求平行志愿的时候了。”小陈的奶奶说。虽然在家已经考虑好一种填报方案，但小陈来此确认时还是显得很纠结，在专业和院校之间举棋不定。从小陈最终确认的志愿表来看，她可以填三所学校，但她只填了两所，其中一所学校专业一栏只填了一个专业，另外一所学校不仅填了6个专业，而且填了“服从专业调配”。“专业还是首要的，但心仪的大学能冲还是想冲一冲，上次没填服从，这次只能填了。”小陈说。

有的只为冲一本院校

昨天下午，记者来到无锡市第一女子中学槐古校区，这是无锡城区本一征求平行志愿的填报确认点。按照要求，考生可以自行上网填报征求平行志愿，并到确认点对所填的志愿进行亲笔签名确认。

记者来到确认点时，只有一名女生在此确认。该考生的准考证显示，她姓陈，是辅仁中学的理科考生。此时，她的奶奶和班主任都在旁边为她“出谋划策”。小陈的奶奶告诉记者，她今年考了348分，只超过本一线8分，按照许多人的想法，要选到好的专业，只能选一些本二院校。不过在第一阶段填报志愿时，小陈只填了

了不到两分钟。从他最终确认的志愿表来看，他不仅把三个院校共18个专业意向填满了，更是把下面10个“服从院校”也全部填满，用他的话来说，就是“只为冲一本”。

记者翻看了一叠最终确认的志愿表，不少学生都是填得满满的，只有少数学生只填了几所学校，专业倾向性比较明显。

一学生错过确认时间

昨天下午两点半，无锡城区第一批网上填报人数基本定格在了35人，不过只有34人到此确认，尚有一人未到。网上显示，该学生为梅村中学的考生。随后，现场一位负责人联系到了这名考生，得到的消息是，该考生人还在梅村，赶不过来了。最终，他在网上填报的志愿只能作废。

无锡城区共有559名考生满足第一批征求平行志愿的填报要求，最终34人填报并确认，剩下的529名过本一线的考生，意味着将等到本二征求平行志愿填报时，确定院校和专业。徐振

■图说无锡

录取通知书No.1



昨天上午9点，无锡邮政部门将锡城第一封高考录取通知书投递到了考生手中，2012高考录取通知书的投递工作由此正式展开。拿到第一封高考录取通知书的考生名叫周辛璐，家住溪北新村，是辅仁中学的艺术类学生，她收到的是浙江大学的录取通知书。

徐振

■停水

19日9:00至21:00古华山路停水，影响惠盛路29号-1,29号-2,29号-3,30号-1,30号-2,30号-3、君和佳园小区。

19日9:00至20日9:00洛社惠山区人民医院停水，影响新盛花苑A区、C区、惠山区人民医院等用户。 唐奕